Обучение иностранных граждан
Письмо  №1727 от 24.03.2025г. Министерства образования и науки КЧР "О направлении информационной памятки".
Письмо Министерства просвещения Российской Федерации № 03-511 от 21.03.2025г. "О направлении памятки.  Информационная памятка по вопросу проверки законности пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации, поступающих в общеобразовательные организации".
Письмо Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 21.03.2025г. №02-48  "Методические материалы по вопросу проведения тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования".
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 4 марта 2025 г. N 171 "О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. N458". Изменения, которые вносятся в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. N 458.
Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 5 марта 2025 г.N 510 "Об определении минимального количества баллов, подтверждающего успешное прохождение иностранными гражданами и лицами без гражданства тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программначального общего, основного общего и среднего общего образования".
Приказ  Министерства просвещения Российской Федерации от 4 марта 2025 г. N 170 "Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка,достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства". Порядок проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка,достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства".
П Р О Т О К О Л №1 от 20.03.2025г. Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики  Установочного совещания с руководителями управлений образования муниципальных районов и городских округов и общеобразовательных организаций по разъяснению работы в рамках приказов Минпросвещения России от 4 марта 2025 г. № 170 «Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства и от 4 марта 2025 г. № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458».
Методические рекомендации по определению подходов к установлению соотношения численности совместно обучающихся иностранных граждан и граждан Российской Федерации, оптимального для социальной, языковой и культурной адаптации несовершеннолетних иностранных граждан и обеспечению эффективной реализации образовательного процесса 
Методические рекомендации по проведению языковой диагностики обучающихся, слабо владеющих или не владеющих русским языком, осваивающих основные общеобразовательные программы Российской Федерации  ((ФГБОУ ВО «БГПУ им. М. Акмуллы»)
Методические рекомендации по организации обучения детей иностранных граждан,  адаптации  и психолого- педагогического сопровождения, нормативно-правовая база.
Нормативно-правовая база в части обеспечения организации работы общеобразовательных организаций по языковой и социокультурной адаптации детей иностранных граждан в образовательных организациях.
Положение об обучении детей мигрантов, испытывающих трудности в изучении русского языка.
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